K+54.40

Skeyting pbakasa med krossvid

2 stk. laskar 600x150x16 mm

beggja megin.
Negling: 8+8 N 3" pr. laska.

~
A
<

g

BMPF-Vinkill 20 m ribbu, 1 stk. 2 hverja sperru.

K+54.16

1.800

Negling: 2x6 stk. 40/40 kambsaumur i hvem vinkil.
Einnig er 2 stk. 85x120 mm skrafur i enda.

_K+53.,72

K+54.40

Skeyting bakasa med krossvid

2 stk. laskar 600x150x16 mm
beggja megin.
Negling: 8+8 N 3" pr. laska.

K+53,77
K+53.70 == _K+53.72 . : ) .
* BMF-Vinkill 105 m ribbu, 2 stk. @ hverja speru.
L . . . Bolti M12 i sperru + 4 stk. 40/40 kambsaumur. 1 . BMF-Vinkill 105 m ribbu, 2 stk. & hverja speru.
| BMF-Vinkill 105 m ribbu, 2 stk a hverja sperru. 5 * | Festing i limtré: 2 stk. franskar skrufur, M8, . 3| Bolti M121 sperru + 4 stk. 40/40 kambsaumur.
# | Bolti M12 i sperru + 4 stk. 40/40 kambsaumur. 5 5 Q| L=60 mm + g4,5 mm skrufur, L=50, 4 stk, i hvern vinkil. Qs ®|  Festing i limtré: 2 stk. franskar skrdfur, M8,
~ €| Festing flimtré: 2 stk. franskar skrdfur, M8, | © ' © L= 60 mm + @4,5 mm skrufur L=5d 4 stk, i hvern vinkil.
Py Q <! L= 50 mm + 24,5 mm skrGfur, L=5m, 4 stk, i hvemn vihkil. i g 5 ) ) ;, '
© © "
|
=% l ~ 115 [ 1.367,5 1.367,5
1.845 1.845 § ”
ke | > 1607+ ] 1160 | 2.735
160 1.845 1.845 160 |, 3.690 A
; " |
11 3490 | 160 s\ SNIP 6\ SNID [ ¢r\ SNID
o ‘ m 115 * 03104/ Mkv. 1:20 03|04/ Mkv.1:20 03{04/ Mkv.1:20
4 SNID 250
03]04/ Mkv.1:20 | g—zmz
e 165
1 /| K12m 200 oﬂ
3
Nr.1, K12
. . L=1120 mm
250 190
. . 8 ©
200 ~ 440
N Nr.7, K12
o ' ‘ H/ 7 2K12 L=1150 mm
w-
= g . [ 520 340 o
o Nr.6 ~
' K12 m 200 S
/ N 840 ~
’ ¢ o o Nr.5, K12 115
pakas b3 115 [=2030 mm N8, K12
£ T §ﬂ o | 620 L= 1610 mm
§ 11 . 620 ,
N AN AN S Nr6, K12 °f Ki2m200 o 1230 o
1 2\ ~] 3\ ' L=1070mm | |/ |/
N 14 04 =4 ° * J e Nr.2, K12
; / /
103 164 103 ) 155 _40 , 103 164 , 103 , 155 L 40 1255 149 , 1285 y 155 L 40 S J b
1 — 1 1 (I 1 1 1 | (I () 1 T (I 7 2 20
-3 — — Av‘( N >} — —k X . STODVE JAR, * * 'g’ . . “(_/1( 2K12
022 222 3 o 222 o2 | 8B © 222 822 2 0 o 2 K12 m 200 £
O | O —% 822 ™~ | — 822 ™~ || —K @22 R . . . qz,' y / /___Nrs
= L = L = —k = m 1 ¥ k12m200
i O £ = O I = O s of s
m 200 —| o . .
] 3 3 N 2| K12 m 200 B3N ot
- g - T 600 J R K12 m 20¢
= & © © S g Q /FNr'3 [ |~Nr.4 8 Nr8 1y 1y
222 222 222 222 = o 822 222 0 = Nr3.Kiz o K12 m 200 400 A q < | K12 m 200 <
O e ! O | — 622 O O | ® O O | = 622 L=1850mm 2 |4 | Nr.4, K12 K12 m 200 g N
= O o~ I]IIIEE 3]]]] O L=1390mm S |1 [ s 4 F
3 . 3]
= 3 = S 3
S I 422 . A 250 Drenidgn ¢ 40mm & ° Drenlogn
2 = O RN N 200 L m 1500 ]
B o MEE Eﬂﬂl 2 F o< Q ~ 3 600 200 | | m 1500
~— b3 o — o wn 12 ~ 15 © A v 350 350 , @
" 5 @ 12 2 = ’ / “lktzmaoo | 10— = 1%
222 || 222 15 22 222 022 ok o — * z - N == / K
[ — (=] o~
Ol T O | O O | 3 ~ . B N - L © . & & §I 3l
Z - 40 | 290 | 40 % . 7 i3 , | < 7 =
3 S S 370 L 1.500 # ] g 00
12 12 N . - 022 Nr.2 / N5 N7 /
, — [I]][E: 3,]]]]1 O —F K12 m 250 m K12 m 250 K12 m 250
— L - N . .
o = B i oz 22| Z ~ m Festing Nr.3 m Festing Nr.3 7\ SL}k\Hfl)-zo /A m SNID /A m SNIE
10 L 200 \/40 7 195 12 15 2 03| 04 Mkv. 1:5 04|04 Mkv. 1:5 04 04 V. L 04] 04 Mkv. 1:20 04] 04 Mkv. |
7 T 12 O
370 & . ildi x . - Cx 2
- Snid a stodvegg sem gildir Snid & stodvegg sem gildir Snid & stodvegg s
" b 198 x a sveedi A (c.a. 10 metrar) a sveedi B (c.a. 16 metrar) 4 svaedi C (c.a. 8,
40 | 290 Lao] & Ath
370 .
Vid endan & stodveggnum, fjaer hesthusinu, kemur veggendi er
: : . : stydur vid stodvegginn og hallar hann um 45° og endar pa um 3700
/" ™\ Festing Nr.1 /1 "\ Festing Nr.1 /"~ ™\ Festing Nr.2 {3\ Festing Nr.2 at 4108 H:r?n ere('s:l r jarnadur 4 sama héft eins o ’
03|04/ Mkv. 15 04/04 ) Mkv. 15 03{04/ Mkv. 15 04/04/) Mkv.15 mm inn 0. verou J_?m ur Ins og
stodveggurinn, p.e. almenn jarnun er #K12 m 200.
328
3
50
N, | p 2 v |
2 /I\ - Boltar:2x M16, L= 200 mm |
7 o o
—_ 103 A 1 . 103 v 155 ’|V 40 ’IV Boltar:4x M16, L= 200 mm O O V A > N O
a 1 i 1 1 e
o) 103 ’ 155 40 . L %1 250 ) L - F%W | | 10 [ -
f o K ~ hed | RN
—k S —K :J 8 822 3 ﬁ_‘ i‘ § N ""02 I | ! g
222 3 © 822 UHE; E’Iﬂﬂ 822 O T — ~ o / \ < 3 ~ " |
O N 822 O O — / \ o Lt 218 18 ——'8 \ y - 2 3 ” ] 218 —
=l O | = 8 \ o I ! O O w ~ T O
Q © o / by T & ” | i
‘“ ! 2N e : . g o o || | o
622 @ 2 622 || 022 6 o 137 I ||
® " e : " ? | e L ' |
- 222 =T 50 150 50 & .
Sllﬂl \ QO 2 —k 7 . = ﬂ[[[l}? Boltar:2x M16, L=200 mm L — A ‘ Mw
8 . \ﬁ — *— | a L N T e 5 Festing Nr 4 o | 50 | 150 L 50 | o 10 10 b 25 L 70 |
12 - @ 40 245 40 & esting INT. 121 _ . . .
© < . 325 03| 04 Mkv. 1:5 m - AN 141 ) - AN HESTHUS Sorlaskeid 24 e
—k . _ — Z — .
o LU -6} Festng Nrd Stélsila 0100mm Stélsila 0100mm 220 Hafnafjorour Jil
- L 195 L \U L .
4 «© i’ { | . C ] -
i;g k20 o N Stalplata 220x220x10mm m Festing Nr.5 N Stélplata 220x220x10mm Burdarvirki
Boltud nidur & undirstédu med 03| 04 Mkv. 1:5 ’ Boltud nidur a undirstédu med
| 220 4xM10 boltud, L=100 mm | 220 4xM10 boltud, L=100 mm Veggir, Pakvirki —
. m ) m : Snid, Sérmyndir
1g Nr.6 4 Festing Nr.6 Festing Nr.7 5 Festing Nr.7 m Festing Nr.5

5 04| 04 Mkv. 1:5

03|04 Mkv. 1:5

04] 04 Mkv. 1:5

04| 04 Mkv. 1:5

Egill Vidarsson, By ggingarverkfredingur, VFI
Simi: 564 3945, 861 8086, egill@aknet.is

| Hannad /é[/ lTeiknaB 5V’ ] Dags. 27.02.2002 | M. 1:20; 1:10;

A: Stodveggur, afstada, snid, 04.04.'03 EV

l Sampykkt

Kt. 210864-7849 ‘ Adalhénnudur

Mao\;\m‘,\ F CG&W‘.» i




